

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ на Тлепцеришеву Сюзанну Аслановну**

Тлепцеришева Сюзанна Аслановна, 1986 года рождения, окончила Северо-Кавказскую академию государственной службы в 2008 году. В 2021 году окончила очную аспирантуру Южного федерального университета по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки. В 2023 году прикрепилась в качестве соискателя Донского государственного технического университета.

В период подготовки диссертационного исследования Тлепцеришева С.А. проявила себя человеком самостоятельным, трудолюбивым, включенным и заинтересованном в качественной подготовке диссертационного исследования. Продемонстрировала способность и умение работать самостоятельно и творчески на каждом этапе исследования, грамотно вести дискуссию в процессе его экспертного обсуждения, оперативно уточнять и корректировать основные положения работы по мере углубления в проблему и расширения поля собственных научных представлений, знаний и профессиональных умения в области педагогической науки.

В процессе работы над диссертацией Сюзанна Аслановна грамотно сопоставляла и осуществляла критический анализ различных научных подходов и идей по проблеме исследования; демонстрировала ответственность и упорство в достижении поставленных целей, способность формулировать и обосновывать собственный исследовательский взгляд на различные аспекты исследуемой проблемы. Диссертанта отличают научная убежденность, стремление к достоверным выводам, корректность в работе с фактологическим материалом, высокий профессионализм.

На протяжении всего периода работы над диссертацией Тлепцеришева С.А. активно представляла профессиональному сообществу материалы исследования, участвуя на международных и всероссийских научно-практических конференциях, в результате чего диссертантом было опубликовано 10 работ, в

том числе 4 – в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов кандидатских диссертаций.

Тлепцеришева С.А. обладает сформировавшимся научно-исследовательским складом мышления, стремится к постоянному саморазвитию и самосовершенствованию в качестве педагога и исследователя. Сюзанна Аслановна является зрелым и профессиональным преподавателем с большим опытом взаимодействия со студенческой аудиторией, постоянно повышает свой профессиональный уровень, следит за современными тенденциями развития педагогической науки.

Все вышесказанное характеризует Тлепцеришеву Сюзанну Аслановну как перспективного молодого ученого, готового к дальнейшей самостоятельной научно-педагогической деятельности.

**Научный руководитель:**

Федотова Ольга Дмитриевна – доктор педагогических наук (13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования), профессор, заведующий кафедрой «Образование и педагогические науки» факультета «Психология, педагогика и дефектология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственный технический университет»

18 сентября 2023 года

Федотова О.Д.

Адрес: 344003, г. Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1. ауд. 8-3016

Телефон: 8(863) 238-13-56

Сайт: <https://donstu.ru/>

E-mail: fod1953@yandex.ru

